

广东高考今日放榜 11:30起向考生推送成绩

广东省教育考试院定于今日上午召开广东省2025年普通高校招生新闻发布会,对外发布广东高考各批次院校录取最低分数线及2025年普通高校招生的相关情况。记者从省教育考试院获悉,省教育考试院将于6月25日11:30起,向已在高考报名系统绑定的手机号码推送成绩。12:00起,考生可通过考试院官微小程序等官方渠道查询高考成绩。

■新快报记者 王娟 实习生 张韫婕

12时起考生可查高考成绩

据记者了解,2025年广东省普通高考评卷工作已完成,6月25日11:30起,已在高考报名系统绑定手机的考生,将收到来自号码10639678、106903335678、1069066175678或1069183975678推送的成绩短信,请考生密切留意手机信息,避免拦截成绩短信。

6月25日12:00起,考生可通过考试院官微(ID:gdsksy)小程序等官方渠道查询成绩。

具体操作方式为:考生关注广东省教育考试院官方微信(ID:gdsksy),在页面底部选择“小程序”栏,点击进入“广东省教育考试院”小程序;或通过百度App搜索“广东省教育考试院”,打开“广东省教育考试院一智能

小程序”进入广东省教育考试院官方发布平台;或在微信搜索并进入“广东招考在线”小程序。进入各小程序后,点击“考试成绩”,选择考生对应的考试类别,通过考生号和密码登录即可查询考试成绩。

26日前可提出复查分数申请

根据安排,7月4日10:00起,考生可以通过省教育考试院官微小程序或百度智能小程序自行下载并打印成绩证书。

具体操作为:在“广东省教育考试院”小程序中或通过百度App打开“广东省教育考试院一智能小程序”进入广东省教育考试院官方发布平台,点击进入“证书打印”,选择考生对应的证书类

别,填写考生信息登录后,即可下载成绩证书并自行打印。

考生获得高考成绩后,如对本人某科成绩有疑问怎么办?这类考生可在6月26日17:00前携带准考证到所在中学或当地县(市、区)招生办公室(考试中心)提出复查分数的书面申请,并按复查科目填写相关表格。复查内容为成绩统计合成是否有误,答卷是否漏评,答卷扫描是否准确,不涉及评分标准掌握的宽严问题。

省教育考试院将于6月28日-29日组织专人进行复查。对复查后发现分数有误的考生,省教育考试院将对其分数进行更正,更正后的成绩除直接发送给本人外,同时由各市、县(市、区)招生办公室(考试中心)通知考生本人。复

查后,分数无误的考生名单电子文档将反馈给各地市招生办公室(考试中心),由各地市通知考生。考生可以通过网络方式查询,申请查分的考生可于6月30日9:00起通过“广东招考在线”小程序成绩查询模块按相关提示查询复查结果。

各地各中学要认真落实中央关于教育评价改革和教育部对高考宣传要求,严禁通过任何形式公布、宣传、炒作“高考状元”“高考升学率”“高分屏蔽生”“高考喜报”等内容,不得强制要求学生向班主任和学校报告高考成绩,不得在录取前统计发布高分考生分布情况,严禁以高考成绩为标准奖惩教师和学生,严禁擅自评论试题难度,避免引发社会焦虑。

财眼

租金1.02亿 永旺天河城店再续8年

将升级为中国首家AEON STYLE SM旗舰店

日前,“永旺广州天河城店将于6月撤场”的消息在网上引发广泛关注。6月24日,永旺宣布与天河城集团签订一项为期8年的租赁协议。永旺回应新快报记者称,自7月开始,该店将进入为期约3个月的“闭店升级”,随后将以中国首家AEON STYLE SM旗舰店全新亮相。

■新快报记者 陆妍思

面积缩减约一半

24日下午,记者来到永旺天河城店,由于正值“10元均一”及“周二答谢日”双重促销,店内人气十分爆棚。“牙膏10元一支买4送1”“潮汕牛肉丸10元一袋”……记者在现场看到,过道上都摆满了堆头货架,“上周末来逛,有些货品都不补货了,现在又满满当当的。”一名挑选了满满两购物车商品在消费者对记者说。有店员在一旁提示“可以到服务台办理免费送货到家”。听说永旺天河城店成功续约,不少消费者们当场称好,“以后可以继续来扫货了!”

根据永旺公告,其与天河城的租赁协议时间自2025年7月1日起至2033年6月30日止,涉及广州天河城购物中心负一层B113及B114号商铺及其负二层和负三层的仓库。该商铺将用于永旺广东以“AEON STYLE”商号经营超级市场业务。

此次租赁协议中,永旺广东将获得90天的装修期,协议期内租金(不含税)约为1.02亿元(人民币,下同),管理费约为每年302万元,公用事业开支每年约为271万元,以及其他年费用约为233万元。永旺广东需支付338万元作为保证金,管理费保证金为80万元,使用权资产价值约为8834万元。

新快报记者注意到,永旺天河城店新租约的经营面积约为目前天河城负一层全层4000平方米的一半,租金加管理费每年成本将达到约2000万元。

将进入3个月装修期

“与广州天河城续租8年后,永旺天河城店将迎来史上最大力度的焕新升级。”永旺方面回应新快报记者称,7月初,永旺天河城店将进入为期约3个月的“闭关修炼”,由顶级零售设计团队操刀,秉承“简约即高级”的美学理念,倾



■天河城永旺内来购物的消费者络绎不绝。

力重塑空间,届时中国首家AEON STYLE SM业态旗舰店即将在此亮相。

据介绍,AEON STYLE是日本永旺近年打造的模块式商业模式,在超过20多个模块中,根据不同的市场进行不同的组合。本次将重磅打造“新生鲜市集”和“新美食世界”。

永旺相关负责人还表示,永旺对中

国市场仍然信心十足。接下来还将“加大投入、多区域布局”。目前永旺在中国经营多个业态,共283个商业网点,未来将重点布局大湾区、华中、华东三大市场,加强采购中心组织能力,扩大日本商品的进口,同时联合永旺梦乐城的购物中心,为年轻家庭打造新一站式购物体验。

今年以来多家黄金概念股遭减持

市场认为金价涨势恐不如去年

和2260.59万股。此外,3月25日国新发展投资管理有限公司披露,减持中金黄金1868万股,减持计划时间届满。

记者统计发现,今年以来,有不少大股东减持黄金股。5月21日四川黄金披露,持股5%以上股东北京金阳矿业投资有限责任公司拟减持不超过2.50%的股份,紫金矿业集团南方投资有限公司拟减持不超过3%的股份。今年一季度,其前十大流通股东中上海德三国际贸易有限公司、北京天正成长企业管理中心(有限合伙)、四川省先进材料产业投资集团有限公司等也进行了减持。

在公募基金方面,大成新锐产业基金经理韩创在一季度减少了紫金矿业、中金黄金的仓位,景顺长城价值边际在今年一季度末减持了紫金矿业A股六成以上仓位,银华心享一年持有基金将老铺黄金减持至退出前十大重仓股。

随着中东停火协议达成,黄金市场上涨缺乏动能,加之由于此前黄金涨幅巨大,市场获利了结情绪明显。目前,国际黄金价格在3500美元/盎司位置遇阻承压。据金投网数据,昨日截至发稿时,现货黄金价格报3323.96美元/盎司,约766.75元/克。实物黄金价周大福、老凤祥等报1012元/克。

与此同时,央行仍在继续增持黄金。截至2025年5月末,我国黄金储备规模报7383万盎司,环比增加6万盎司,实现连续7个月增长。

中泰国际首席经济学家李迅雷认为,2025年黄金价格还会是向上,但涨幅不如2024年。中国首席经济学家论坛理事长连平也表示,从中长期看,美元信用下降,去美元化倾向持续存在,各国央行需要增加黄金储备持有,甚至美国的部分州政府议会通过法案,明确黄金再度货币化,“因此即使金价调整,幅度也有限,下半年金价出现大幅调整的概率不高。”

新快报讯 记者涂波报道 黄金价格到顶了吗?6月24日,中信证券公告清仓式减持中国黄金1392万股股份,占公司目前总股本的0.83%。记者注意到,随着黄金价格不断创新高,A股市场黄金概念个股,如四川黄金、中金黄金等均有大股东持续减持。分析指出,2025年黄金还会是向上的趋势,但涨幅不如2024年。

公告显示,7月16日至10月15日,中信证券拟通过集中竞价的方式减持中国黄金。今年以来,中国黄金的第八、第九大流通股东甄菊和泉州君融信息咨询中心,已分别减持了207.19万股